



### Comment fonctionne Sitness®?

Avec Sitness® la base et le siège de la chaise sont reliés de façon dynamique.

Cela permet une toute nouvelle sensation assise qui active, entraîne et renforce en permanence les muscles du dos - tout seuls !

## Les avantages de Sitness®?

- entraîne le dos et la colonne vertébrale
- soulage les disques intervertébraux
- active la circulation du sang
- améliore la concentration
- augmente la motivation

# Chaise de bureau pivotante "Sitness Life 50"

#### Chaise de bureau moderne et tendance avec dossier ouvert

- revêtement : 100 % polyester
  dossier " Window " nouvellement conçu avec un revêtement en maille respirante
  offre un agréable "sentiment de bien-être" au niveau du dos, réglable en hauteur, donc s'adapte extrêmement bien à toute taille de corps
- joint d'assise intégré de manière invisible dans la surface du siège, assure le découplage des parties supérieure et inférieure de la chaise et donc un comportement d'assise mobile en trois dimensions
- siège à baquet confortable et spacieux avec bord avant arrondi et soutien pelvien intégré dans la zone du siège arrière
- réglage progressif de la hauteur du siège avec manette Toplift
- nouveau mécanisme synchrone à grand angle d'ouverture, pour un réglage synchrone de l'inclinaison de l'assise et du dossier, verrouillable plusieurs fois
- base extra large à branches en polyamide blanc, équipée de grosses roulettes doubles de sécurité, à freins en fonction du poids
- · accoudoirs fixes en blanc incl.
- hauteur du dossier : 560 mm
- dimensions du siète : (L)490 x (P)510 x (H)470 570 mm

#### Recommandation concernant le temps passé assis : utilisation sans restriction

- recommandation pour une utilisation intensive dans le domaine commercial / privé
- utilisation sans restriction
- confort d'assise élevé
- équipement très ergonomique



Chaise de bureau pivotante "Sitness Life 50", brun clair



Chaise de bureau pivotante "Sitness Life 50", gris vert



Chaise de bureau pivotante "Sitness Life 50", vert moutarde



Visuel de référence : présente le produit en utilisation



Visuel de référence : présente le produit en utilisation

Produit	Modèle	Couverture de siège	Couleur de siège	Capacité de charge	Numéro de fabricant	Code
Chaise de bureau pivotante "Sitness Life 50"	avec accoudoirs	polyester polyester	brun clair gris vert	110 kg 110 kg	FY530E CR88 FY530E CR22	77240365 77240364
	avec accoudoirs	polyester	vert moutarde	110 ka	FY530ECR99	77240366